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Mensagem de Nossa Senhora ao Juan Antonio em 4  de Maio de 2017 no Morelinho.doc

( MENSAGEM DA SANTÍSSIMA VIRGEM (
Dada, no Morelinho, a Juan Antonio, Quarta-feira, 4 de Janeiro de 2017.
A Santíssima Virgem está entre nós... Diz a Santíssima Virgem que, em penitência e pela conversão dos pecadores, beijemos três vezes a Cruz do Rosário... A Virgem disse: “Obrigada.”
Diz a Santíssima Virgem para rezarmos um Pai Nosso, que vai abençoar todas as famílias de Portugal e do mundo inteiro. (Reza-se o Pai Nosso) A Virgem disse: “Obrigada.”
Estas são as palavras da Santíssima Virgem: 

“Meus filhos, obrigada. Obrigada. Obrigada por virem aqui ao Meu encontro. 

Recebam a Minha Bênção Maternal. Recebam a Bênção do Altíssimo.

A cada um de vós, aqui presentes, vos prometo a Salvação. 

Não tenham medo das vozes dos homens, no mundo. Temei a Deus e não vos afasteis dEle, por nada, e dessa maneira, sereis muito felizes aqui na Terra. 
Vivereis o Céu aqui na Terra.”

Diz a Santíssima Virgem que levantem os vossos Rosários que os vai Abençoar. (Cantou-se o "Avé Maria Gracia Plena") – A Virgem neste momento está a Abençoar-nos. E depois,  disse:
"Obrigada Pai, estão todos aqui. Vou aos vossos Lares e viverei nos vossos Lares.

Prometo-lhes a todos que, em breve, terão uma manifestação do Meu Amor.”

Seguiu-se a descrição do Juan Antonio de tudo o que se passou durante a Aparição:
A Santíssima Virgem apareceu como de costume aqui (aponta para o lado da imagem de Nossa Senhora). Era Nossa Senhora de Fátima, toda vestida de branco, e aqui, a Seus pés, estava o mapa de Portugal. Ao redor, haviam Anjos, Anjos muito altos. 

A Virgem disse-nos que não devemos temer as vozes dos homens e, nesse momento, os Anjos empunharam uma espada, como em atitude de protecção.

Todo o mapa, desde que apareceram esses Anjos em volta, estava verde e cheio de muitas flores. Muito bonito. 
Ao princípio, quando a Virgem pediu que beijássemos três vezes a Cruz do Rosário em penitência, pela conversão dos pecadores, nesse momento, Ela sorriu e disse - "Obrigada". Seguiram-se umas palavras pessoais para mim. Depois foi a mensagem que ouviram, e desculpem se eu não recordo todas as palavras exactamente.

A Virgem disse - “Obrigada. Obrigada. Obrigada por virem aqui ao Meu encontro.”  É uma Mãe amorosa que agradece que nós venhamos ao seu encontro. E em seguida, prometeu a Salvação a todos os aqui presentes. Então, para que essa Salvação se cumpra em nós, temos que ser pessoas boas. Não pensar que, agora que a Virgem prometeu salvar-me, vou fazer o que quiser. Bom, temos essa promessa, hoje. É na verdade uma promessa bonita da parte dEla, prometer-nos a Salvação, que é tudo.

Também disse para não termos medo, e foi quando disse: “Não tenham medo das vozes dos homens, no mundo”, que vi os Anjos sacarem duma espada, como em atitude de protecção. E, certamente não há que ter medo de nada, digam o que disserem os homens, no mundo. Estamos num mundo em convulsão e certamente, o terror ataca os homens, e se não é o terrorismo é a guerra e, assim, tantas outras coisas. Se Deus está connosco quem pode estar contra nós? Sim ou Não? E Deus está com Portugal, porque os Anjos rodeiam Portugal, e estão-no protegendo. É uma nação muito privilegiada.


(Perguntaram porque Portugal estava verde.)
O verde e as flores poderão significar a Esperança, e ainda porque estamos vivendo um acontecimento muito grande e importante aqui em Portugal. Os Cem anos das Aparições de Fátima, é um acontecimento grande para a Igreja, e a razão é porque é uma Aparição Aprovada, e sabemos quão difícil é para que a Igreja aprove uma Aparição. Por alguma razão os Papas têm vindo aqui, e continuarão vindo. Também, por alguma razão, o Papa João Paulo II chamou-lhe o Altar do Mundo. Portanto, é um acontecimento muito grande, que está acontecendo no mundo e, em Portugal de maneira especial. Todos estamos fazendo história.

(Perguntaram se as rosas tinham sido abençoadas.)
Os Rosários e as Rosas ficaram Abençoados. Quando a Virgem pediu que levantássemos os Rosários, das Suas Mãos saíam raios e tudo ficava branco, branco, um branco como o das estrelas. Depois foi caminhando até ali, e depois até aqui, (indica) sorriu, e disse: 
"Obrigada Pai, …” …
A Virgem hoje veio, muito bonita, na verdade, com os Seus cabelos caídos aos lados. Na Imagem da Virgem de Fátima não se vêem os cabelos, mas aqui, tinha os Seus cabelos caídos dos lados. As suas mãos muito finas e muito delicadas, os seus olhos grandes e muito bonitos, e toda vestida de branco, um branco brilhante. Por alguma razão os pastorinhos diziam que parecia o Sol.

Ainda um pormenor. Quando a Virgem pediu que rezássemos um Pai Nosso por Portugal e pelo

mundo, Ela também o rezou em Português, com uma pronúncia e entoação maravilhosas. Nunca ouvi ninguém rezar assim o Pai Nosso em português, com uma entoação muito fina, e derramava raios para Portugal e para o mundo inteiro. 
Precisamos muito da Sua Bênção, não é verdade? …
Nota - Este texto explicativo é a adaptação escrita do espanhol falado do Juan.
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