LAS SEÑALES OS LLEVARÁN HASTA LA FECHA DEL GRAN AVISO

Confidencia 655 

Miercoles 3 de Octubre 2001(1h) 

SEÑOR: Hijo mio! Soy Yo Tu Redentor y Amigo, pequeñín mio y nuestro, perdóname que te levante de la cama para escribira quí, hijo mio. 

Pero es el caso que te quiero comunicar algo que tú ya llevas un tiempo sintiendoMe y no te atreves a escribir, y es que: 

Las SEÑALES os llevarán hasta la Fecha dal Gran AVISO. 

No teneis que especular ni escudriñar más sobre la fecha, sino sobre las SEÑALES y los SIGNOS que son lo mismo. 

RESUMEN

1º Signo: Será la huida del Papa Juan Pablo II de Roma y su falso entierro, y nombramiento del anti-papa… 

2° Signo: Colapso de la Bolsa y pánico financiero… 

3º Signo: Comienzo de la Guerra… 

4º Signo: Huida de aves y animales de la naturaleza… 

5° Signo: La Gran CRUZ BLANCA en el cielo durante siete días y noches… 

6° Signo: Noticias del Cometa que se acerca… 

7° Signo: Comienzo del Gran AVISO con la gran explosion y la nube blanca que cubrirá toda la Tierra... 

A): TAPAR VENTANAS y huecos al exterior. Encerraos y no salir hasta que terminen los truenos. Fuera morireis! Orad por todos...!  

B): EXTASIS universal de cada ser humano, y paro e inmovilidad de la materia… Será el tiempo de Dios...  

C): CHOQUE DEL COMETA contra la Tierra y el gran TERREMOTO seguido de otros, hasta el fin del AVISO y el manto blanco... 


D): La GRAN SEQUIA, consecuencias de las altas temperaturas del Cometa... 

E): Carestia general de AGUA y ALIMENTOS...  

F): Las PLAGAS de insectos, ranas, langostas. . .  

G): El Gran FRIO, las temperaturas descenderán de 15 a 30 grados bajo cero, según lo normal en cada zona  durante el invierno.  

H): El Anticristo Maitreya y persecución de los católicos  


Para confirmar que el AVISO fue de Dios, y tomar posturas, o con Dios o con Satanás.
Guerra Nuclear masiva…  

Con el choque de la Bola de Fuego (otro cometa), y los Trés DIAS DE TINIEBLAS finales, con la destrucción de todos los enemigos de Dios...  

Fin de la GRAN TRIBULACION y PURIFICACIÓN y comienzo de los Nuevos Cielos y la Nueva Tierra con el REINO DE LA PAZ Y EL AMOR para los que hayan sobrevivido, ya purificados en el crisol... Yo seré su Rey y Mi Madre será su REINA... la Nueva Jerusalén bajará del cielo y los del Cielo con los de la Tierra tendrán comunicación... Satanás habrá sido encadenado y la vida en MI REINO DE LA TIERRA será sencilla y natural, en armonia entre los hombres y los hombres con Dios... la Iglesia habrá sido purificada y el nuevo Papa recibirá las instrucciones directamente de Mí... Ahora, en este Período Mesiánico del que estais en sus últimos días, habeis debido tener FE en Mis Palabras; en el Reino de la Paz que comenzará pronto, debereis TENER FE EN MI PRESENCIA DE RESUCITADO ENTRE VOSOTROS, porque la PRESENCIA EUCARISTICA que ahora teneis de Mí, la habeis perdido y despreciado la gran mayoria.... Por eso dije:  

"Pero cuando venga el Hijo del hombre,? Encontrará fe en la Tierra?" (Lucas 18,8) 

(A)- Oh Señor! Esto es tremendo, y a la vez maravilloso... pues parece un cuento de hadas... para los que estamos sufriendo tanto en estos días, por vivir Tu Palabra y hacer Tú Volunntad...  

SEÑOR: Si hijo mio, pero no es nada de "cuento" ni de "hadas", sino que esta sociedad ha llegado al colmo y EL PADRE no le va a permitir más, a Satanás y al hombre, que ocupen Su Lugar... pero no la va a destruir como en el Gran DILUVIO, no, ahora hay más de un Noè y su familia, y dejará a muchos grupos repartidos por la Tierra para comenzar el Reino de la Paz... Esta vida y esta sociedad que vivis hoy todavia, desaparecerá (l) estais llamados a vivir grandes e insólitos acontecimientos, como los ya anunciados... y aunque 

(l) cf (1 Pedro 4,7)
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todo es tremendo, como tú has dicho, NO DEBEIS PERDER NUNCA LA FE de Mi PRESENCIA entre vosotros, en la EUCARISTIA y en el PROJIMO porque Yo he dicho: "QUE ESTARE CON VOSOTROS HASTA EL FIN DEL MUNDO" (2) y lo que os he anunciado aquí es () no es el fin del mundo, no; es el Fin de los Tiempos Mesiánicos para dar paso a Mi REINO EN LA TIERRA, pues en mis días de Hijo del hombre, se lo dije a Pilatos, que Mi Reino no era de este mundo, porque el lo entendia como un reino material al estilo de los hombres seducidos por Satanás, en donde se dominan unos a otros entre envidias, traiciones y crímenes, pero Mi Reino de la Paz en la Tierra Nueva no sera así, los hombres se respetarán y amarán se comprenderan todos y amarán y adorarán a Dios dandole el culto debido. (3)  

Mi REINO DE LA PAZ será como el Paraiso que perdieron Adán y Eva por su pecado de desobediencia a Dios... Yo Soy el Nuevo ADAN y Mi Madre es la Nueva EVA...Yo seré el Rey y Ella la Reina de la NUEVA ERA de PAZ, todo comenzará de nuevo (4), dichosos los que lleguen a este Reino Mio, porque Me verán como estoy Resucitado y caminaremos juntos y beberemos del fruto de la vid, como les prometí a mis apostoles en la última cena. (5)  

Yo Soy REY de PAZ, y todos los que vivan en Mi Reino de Paz, tendrán Mi Paz, serán fieles al Amor de Dios y de los hermanos y vivirán en armonia con Dios, con los hombres y con toda la naturaleza que habra sido renovada con sus criaturas... los hombres vivirán hasta cien y ciento cincuenta años... y cuando mueran iran al cielo, porque todos habrán sido TRANSFORMADOS (6) y la segunda muerte no tendrá poder sobre ninguno de los que vivan y reinen conmigo por mil años en MI REINO DE LA PAZ, que no será el Cielo ni tampoco la Tierra como está ahora. (7)  

Con esto, no os estoy diciendo nada nuevo que no este en las Sagradas Escrituras, pero sí os lo estoy EXPLICANDO ... porque hay muchos puntos que aún no han sido bien entendidos y explicados, el que tenga oidos que oiga Mi Voz.  

Y ahora hijo mio, pequeñin nuestro de Mi Santa Madre y vuestra, sigue escribiendo y desarrollando los puntos de ese primer RESUMEN que has hecho... está bien, no tengas ningún reparo, los eventos que se anuncian son desagradables y dolorosos... pero confiad en MÍ que Soy vuestro REDENTOR y tuve que pasar por la crucifixión antes de resucitar... Yo EL REDENTOR y Mi Santa Madre la Corredentora estaremos con cada uno de vosotros en todos los momentos... por ello os animamos a que OS PREPAREIS ESPIRITUALMENTE y vivais en GRACIA de DIOS desde hoy mismo... y tambien os prevengais materialmente para afrontar los acontecimientos que os anunciamos.  

(2): cf (Mateo 28,20)  

(3): cf (Isaias 2,1-5) y (Miqueas 4,1-8) (Tes. 4,15-17)  

(4): cf Apocalipsis 21,5)  

(5): cf (Mt.26,29), (Lc.22,18)  

(6): cf(1 Cor.15251-52)  

(7): cf (Apocalipsis 20,6)  
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SIGNOS EN EL CIELO Y EN LA TIERRA ANTES DEL GRAN AVISO

1º Signo: HUIDA DEL Papa JUAN PABLO II DE ROMA…  

SEÑOR: Este será el primero de los SIGNOS más elocuentes y claros que debeis tener en cuenta, pues sucederá días antes, de la semana anterior al AVISO. ?Cuantos diás antes?, muy pocos... los que se pueden contar con los dedos de las dos manos...  

Mi Vicario en la Tierra tendrá que huir del Vaticano precipitadamente! Tan anciano como está…! Escuchareis noticias que nadie sabe donde pueda estar... pero tambien escuchareis que ha muerto y le hacen el funeral... todo será falso, no habrá muerto, sino que estará oculto en un lugar seguro desde donde dirigirá la Iglesia remanente, le harán un funeral oficial y falso con una figura suya de cera y pasarán a nombrar un Papa, que ya está esperando su momento...! Esto es muy doloroso para Mí hijo Mio ! Pues me recuerda la traición de Judas y el beso que me dio en Getsemani...  

Este Papa falso dará paso libre a los modernistas que lo están esperando desde hace tiempo... acabará de destruir lo que queda en Mi Iglesia de Tradición, Dogmas, Liturgia y Devociones a Mi Santa Madre, Santos y Amgeles del Cielo... pero será por poco tiempo. CIMIENTOS de Mi Iglesia permanecerán con el pequeño resto fiel a Mi Madre y a la Línea de Gracia verdadera que estará en el legitimo Papa Juan Pablo II. Esto sera el Cisma, que aunque ya está actuando, pero entonces se pronunciará abiertamente por el falso Papa, para los que no lo acepten...  

Os digo esto antes de que suceda, para que cuando suceda os deis cuenta de la verdad de estas Palabras y que son de Mi Espíritu.  

Vosotros, los que escuchais estas Palabras de Mi Espíritu Santo, para entonces, debeis de buscar una Santa Misa valida, de un sacerdote santo y tradicional por el cual os pueda llegar la Gracia de los Sacramentos... y aunque seais pocos; y muchos los que esten con el falso Papa y os contradigan y excumulguen de palabra y de hecho, no temais sus amenazas y burlas, porque eso hacian conMigo los fariseos y sus espias y seguidores... soportar un poco nada más esta situación unidos todos y en oracion que pronto pasará todo... El que os dice esto Soy Yo el Señor... unos tendreis que soportar más que otros, según las zonas de FE en que os encontreis... por eso Mi Madre y vuestra os pide tantas oraciones y cenáculos en las casas particulares, porque los templos estarán cerrados y cuando esten abiertos ?quien estará allí esperandoos...? los modernistas con sus cambios y espectáculos religiosos...con un falso cristo y una falsa iglesia... 
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2º Signo: COLAPSO DE LA BOLSA Y PANICO FINANCIERO 

SEÑOR: Este Signo, teneis ya pruevas evidentes de el con lo sucedido en Nueva York con las torres... ya no os podeis fiar de los Bancos... está anunciado por Mi Madre desde hace tiempo, pero irá a mas apesar de los esfuerzos de los hombres, porque las REPRESALIAS y las GUERRAS han comenzado ya, y esto afectará mucho a la economia mundial... que llegará al pánico. 

3º Signo: COMIENSO DE LA GUERRA 

SEÑOR: Lo que comenzó con una REPRESALIA acabará en muchas GUERRAS aquí y allá... que no terminarán hasta el Gran Castigo. 

4°Signo: HUIDA DE AVES Y ANIMALES DE LA NATURALEZA 

SEÑOR: Vereis que desaparecen las aves de vuestro cielos, así como los animales libres y pequeños, conejos, erizos y demás, ellos presienten la proximidad del cometa... en los campos será más patente que en las ciudades... 

5°Signo: LA GRAN CRUZ BLANCA EN EL CIELO 

SEÑOR: Días despues de lo del Papa... aparecerá UNA GRAN CRUZ BLANCA EN EL CIELO como Signo de Mi Redención y Misericordia para iluminar vuestras tinieblas espirituales... por eso comenzareis a sentir el efecto de vuestros pecados interiormente, sobre todo los no confesados... talvez podais confesaros si teneis un sacerdote a mano, pero todo estará muy confuso y la gente atribuladas y nerviosa por lo que debeis de hacerlo ya mismo cuando leeis esto. 

Muchos verán espíritus malignos con imágenes, así! como ángeles y Santos... serán visionea según las conciencias, permitidas por Dios para prepararlos al Gran AVISO. 

La CRUZ EN EL CIELO permanecerá durante siete días y siete noches, por lo que podeis comenzar a contarlos, pues al final de los mismos comenzará el GRAN AVISO con la Gran Niebla Blanca... 

Durante esta SEMANA ANTES DEL AVISO, con la CRUZ BLANCA EN EL CIELO, mi hija y secretaria con muchos hermanos avisará por teléfono a todas partes para comunicaros esto que os estoy diciendo ya, pero creedme, no lo vais a necesitar porque estará claro... 

Mi hija Mary Jane Even es la precursora elegida para anunciar el GRAN AVISO, por lo que debeis leer y conocer los mensajes que Yo mismo les dí del 1 de Enero de l997 al 7 de Enero de 1997, y si os anticipo algo más aquí, es por la proximidad del mismo y el poco tiempo que queda para que llegue a más hijos mios esta noticia. 
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6° Signo: NOTICIAS DEL COMETA 

SEÑOR: Los medios de comunicación os informarán sobre el Cometa que se dirige a la Tierra... hablarán de su tamaño y del lugar donde podrá caer... será en el agua, pero su impacto estremecerá toda la Tierra... nada ni nadie lo podrá detener ni desviar su trayectoria... vuestros científicos saben bien las consecuencias de un fenómeno natural como este, os lo contarán... 

Estos Signos antes del AVISO, están dados por orden, pero algunos, como la huida de las aves, la caida de la Bolsa y las noticias del Cometa... sucederán simultáneamente con los otros. 

DURANTE EL AVISO

SEÑOR: El Gran AVISO será un Milagro obtenido por Mi Santa Madre y vuestra, de Dios, para despertar de sus pecados a esta humanidad dormida en la injusticia, el olvido de Dios y en la maldad, hacerle ver y vivir que Dios es Dios, Un Solo Dios verdadero en tres Personas distintas PADRE, HIJO y ESPIRITU SANTO, y que YO, el Unigénito del PADRE, Soy el UNICO que se encarnó como Hombre en el seno de la Virgen María, como el ENVIADO del PADRE, para daros la Buena Noticia de que Dios es vuestro PADRE que os ha creado por su Amor para que seais felices con El en el Cielo por toda la eternidad... pero os ha creado libres con un cuerpo y un alma para que elijais entre el BIEN y el MAL, y al final de esta vida terrena daros el Premio o el Castigo, el Cielo o el Infierno, según vuestras obras buenas o malas... 

Este es el motivo principal del acontecimiento... las demás circunstancias materiales y naturales con los fenómenos que lo provocarán tienen solo por fin, que cada persona sobre la Tierra entienda su ALMA, su PRINCIPIO, su MISION y el FIN de su existencia. 

7°Signo: COMIENZO DEL GRAN AVISO 

SEÑOR: Cuando el Cometa circunde la Tierra con su cola, como un anillo alrededor de ella, la envolverá en una nube blanca y espesa de polvo antes de hacer el impacto contra ella... y entonces es cuando comenzará el AVISO... recordad Mis Palabras en el Evangelio:

"Cuidad de que no se os embote la mente con el vicio, la bebida y los agovios de la vida, y el día aquel se os eche encima de repente; porque caerá como un lazo sobre todos los que habitan la faz de la Tierra. Estad despiertos y pedid fuerzas para escapar de todo lo que va a venir y poder manteneros de pie ante el Hijo del hombre." 

(Lucas 21, 34-36)
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Esto sucederá al finalizar los siete dias y siete noches de haber aparecido y permanecido la GRAN CRUZ BLANCA EN EL CIELO, por lo que podeis saber cuando comenzará el AVISO, contando los días y las noches desde que aparezca. 

El AVISO comenzará con unas explosiones del Sol... en ese momento 

A): TAPAR VENTANAS y huecos al exterior... 

primero: para no respirar los gases tóxicos ni contaminarse con las sustancias químicas gue arrojará el Cometa quemando la Tierra en su vegetatión y dañando a personas y animales a su paso... 

segundo: para no ver lo que pasa en el exterior, la ira de Dios, los demonios se dejaran ver y los hombres-demonios intentando entrar en las casas, aullando e imitando voces de seres queridos que se han quedado fuera... no debeis salir para nada ni para ayudar a nadie porque será muy peligroso, esperad a que pase todo... pedid y procurar que para esos momentos podais estar todos en casa unidos y preparados para esto, pues para ello OS ESTAMOS AVISAND0 con tiempo. 

Una vez tengais tapadas las ventanas y las rendijas por el exterior ya sea con cartones, tableros o las mismas precianas fijas de plástico, poner tambien por el interior las cintas pegadas a los cristales, por si la onda expansiva de los truenos y terremotos los rompen... porque vendrá el mayor terremoto del que se dice en el libro del Apocalipsis que el ángel derramo la Septima copa de la ira de Dios:  

"Y hubo relámpagos y voces, y truenos, y un gran TERREMOTO, cual no lo hubo desde que existen los hombres sobre la faz de la Tierra." 

(Apocalipsis 16,18) 

Este grand terremoto durará mucho tiempo, más que todos los habidos hasta hoy, y causará mucho daño y destrucción, pues ciudades enteras desaparecerán y otras muchas quedarán destrozadas, instalaciones electricas, telefonicas, cañerias, agua, carreteras cortadas, casas y edificios desmoronados... pero las casas bendecidas y donde hay oración y la Presencia de Mi Madre y Mia, esas no serán tocadas por el Séptimo Angel, por lo que debeis poner también en las ventanas y puertas Mi Santa Faz o una medalla de San Benito bendecidas, pero en las casas de los impios, no servirán... porque estos objetos religiosos no son amuletos, sino símbolos de vuestra vida en Dios. 

Cuando hayais preparado todo esto, pues solo tendréis unas pocas hasta que comience la nube blanca, que lo cubrirá todo como de noche... encerraos todos en un sólo lugar de la casa y poneos en oración: Invocad a San Miguel Arcangel a Vuestros ángeles custodios y guerreros, y ante las imágenes y estampas de Mi Madre y Mias, comenzar a rezar el Santo Rosario... enceded una o varias velas bendecidas que ya debeis tener previstas para estos momentos, si teneis una sola, no se apagará ni se consumirá... rociar con Agua Bendita vuestro lugar... y estad todos vestidos...  
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Tened tambien un CRUCIFIJO al que podais mirar... e invocar... 

Este encierro durará os siete días, los cuales debereis saber contar, pues no habrá luz ni electricidad, más que las velas bendecidas, pero sabreis cuando termina porque habrán dejado de sonar los truenos que se dejarán oir durante estos siete dias y entonces la niebla blanca se habrá disipado ya y podreis salir al exterior sin peligro... 

Como no habrá electricidad, y los gases del Cometa serán inflamables, podeis preparar un modo de calentar y cocinar que no sea de gas o petroleo, sino de carbon o lena en hornillo o chimeneas. Tened prevenido comestibles para esos dias, y bolsas, agua y todo lo que podais necesitar considerando las circunstancias tan singulares que vais a vivir... siete dias a oscuras y sin poder salir a la calle, sin television ni radio... incomunicados... 

Durante el encierro no dejar de rezar alternando la oracion con cantos de penitencia y de alabansa a Dios y a la Virgen María leyendo en el libro de los Salmos, muchos salmos os consolarán en esos momentos sobre todo el Salmo 50... hacer descansos y volved a recitar el Santo Rosario, tendreis tiempo para todo eso porque será lo único que debereis hacer ademas de turnaros para dormir, pues convendrá que siempre este uno o dos despiertos... fuera los demonios con sus aullidos y voces tratarán de distraeros de las oraciones, tambien el ruido de los truenos y el temblor de la Tierra; y las voces de los que se han quedado fuera en las calles,como locos y llamando a las puertas... vosotros permaneced serenos y en ORACION... pidiendo por todos, por la conversión de los apostatas y modernistas de la Iglesia, por los ateos e incrédulos y por la salvacion de todos los que estarán muriendo en esos momentos... 

Los niños pequenos, permanecerán dormidos, si acaso despiertan, será para comer algo, hacer su necesidad y seguir durmiendo ... 

Los que estén fuera moriran por la intocicación de los gases y muchos verán como se quema su piel y desaparece... 

(A)- Perdón Señor entonces el éxtasis anunciado en los mensajes ? Cuando será? 

B): EXTASIS E INMOVILIDAD DE TODO. TIEMPO DE DIOS 

SEÑOR: El extasis será al comienzo del Gran AVISO, cuando la Tierra esté cubierta del manto blanco e instantes antes de que el Cometa choque contra ella... si no fuera así, moririais casi todos. 

Entonces sacaré vuestra alma del cuerpo y en la Luz de la Santísima Trinidad, PADRE, HIJO y ESPÍRITU SANTO, vereis la Verdad de vuestra existencia y de toda vuestra vida... nadie podrá decir al salir del éxtasis, que Dios no existe, porque lo habra visto y experimentado el dolor de sus pecados... será como un juicio universal pero en particular a cada alma, como sucede con el juicio particular a la hora de la muerte, cada uno verá su destino eterno, cielo o infierno, si muriese en aquel momento... 
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Durará sólo unas horas de vuestro tiempo, pero algunos les parecerá una inmensidad... 

Todos los que esten en el exterior como los que esten a cubierto en las casas experimentarán el éxtasis... durante el cual todo se parará y quedará inmovil, elementos de la naturaleza comenzando por la Tierra que se parará... seguida por el aire, el agua y el fuego, asi como los animales y plantas y toda maquina y aparato de los hombres, todo quedará inmovil como en una fotografia... y durara hasta que todos persiban el sentido de sus pecados, para unos durará más que para otros... 

No contará el tiempo vuestro, SERA EL TIEMPO DE DIOS... porque Dios ha dispuesto que os pareis para escucharlo... los piadosos y mejor preparados espiritualmente, solo sufriran por el tiempo que han perdido en el que podian haber hecho más... y no lo hicieron. 

C): CHOQUE DEL COMETA CONTRA LA TIERRA 

SEÑOR: Ouando el Cometa haya rodeado la Tierra como un anillo con su cola, la Tierra se parará en su rotación, y el Cometa chocará contra ella causando una gran sacudida por la parada de la rotación y por el impacto, pero la nube blanca lo mantendrá todo en su sitio, ese será el momento del EXTASIS y la inmovilidad de la materia, el cual durara todo el tiempo que sea necesario hasta que todos hayan sentido los efectos de sus pecados... despues la Tierra seguirá girando y sucederán todos los efectos naturales del fenómeno… terremotos, explosiones...con el sol y la luna ocultos por el polvo que os tendrá en oscuridad todo el AVISO, solo alumbrarán las velas bendecidas, por un sacerdote o en el día de la Candelaria 2 de Febrero, o por Mi Santa Madre y por Mi en Cenáculos de Oración... 

Antes del impacto habrá un gran silencio... pero seguidamente estallará un TRUENO que golpeará casas y ventanas, las puertas y todos los enseres, todo lo que está en pie caerá, en la atmósfera habrá fuego, calor y relámpagos causados por el Cometa, que dañarán a las casas de los pecadores impios... aunque no a ellos, pues esto es solo un AVISO... si alguno muere, será por la impresión, el miedo, el corazón o por el polvo del cometa que se ha infiltrado en las casas no preparadas... o por estar expuestos al exterior... 

El impacto será en una zona del Hemisferio Occidental, en el agua. 

(A)- Señor mio y Dios mio, quisiera pedirte, si te parece correcto, nos diese a todos un indicio concreto de en cual momento del día o de la noche comenzará el AVISO? para tapar las ventanas y demás... 

SEÑOR: Si hijo mio, pequeñin mio, el AVISO comenzará en Europa a las tres de tarde, la hora de nona (8) en que Yo entregue Mi Espíritu al Padre desde la Cruz y toda la Tierra se estremeció... 

(8) cf /Mt.27,45-47), entonces a las 12 h. debemos tapar las ventanas... Por este dato, se puede sacar la hora en otras partes del mundo.
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DESPUES DEL AVISO

SEÑOR: Ouando salgais del encierro os encontrareis un panorama desolador de destrucción e incendios por los terremotos y fuegos; muertos y escombros por todas partes... algo así como despues de una guerra, pero la guerra vendrá despues... al terminar el AVISO muchos habran perdido familiares y amigos, también sus casas y posesiones la vida cambiará para todos... habrá que reponer ventanas y arreglar desperfectos, porque pronto comenzaran las PLAGAS de insectos y los grandes FRIOS... tendreis aún el coche? Tendreis trabajo o podreis desplazaros...? Se podrá ir al colegio o a la Universidad? Podrán las Compañías de Seguros cubrir tantos accidentes... ? las comunicaciones estarán cortadas en su mayoria... 

Muchos andarán como locos y desesperados por las calles, algunos se suicidaran... otros estarán agotados y hambrientos y sedientos muchos necesitarán ayuda de muchas clases, pero habrá pocos para ayudar... una tercera parte de la humanidad habrá muerto durante el Gran AVISO... pero esto es sólo el comienzo de LOS ULTIMOS DIAS DEL FIN DE LOS TIEMPOS... 

Al salir del AVISO, muchas personas querran bautizarse y buscaran un sacerdote para confesarse... pero algunos sacerdotes habrán muerto y otros estarán tan confusos y atribulados como los demás, por no haber creido en las Palabras y avisos de Mi Santa Madre a su Iglesia... muchos templos se habrán caido o estarán en ruinas... la gente necesitará consuelo y esperanza, ayuda moral, espiritual y material... SERA EL MOMENTO PARA LOS APOSTOLES DE MI MADRE QUE EN EL AVISO HABRAN RECIBIDO INSTRUCCIONES DEL CIELO PARA SABER COMO TIENEN QUE ACTUAR... algunos sacerdotes modernistas y apóstatas se convertirán y otros no, la CRIVA seguirá hasta el Gran MILAGRO.  

D): LA GRAN SEQUIA 

SEÑOR: La SEQUIA tan anunciada por Mi Madre y por Mí comenzará de menos a más, con la nube blanca del Cometa en toda la Tierra, que ira quemando la vegetación y prendiendo fuegos en los campos, en las ciudades provocará explosiones del gas y fuegos incontrolables, pues la evaporación y falta de agua harán que no se puedan apagar y arderan ciudades enteras... será la Trompeta(=aviso) del Sexto Angel del Apocalipsis 9, 13-l8; y la Copa del Sexto Angel del Apocalipsis 16,12.  

E): CARESTÍA GENERAL DE AGUA Y ALIMENTOS 

SEÑOR: Como consecuencia de los desastres producidos por el Cometa y la nube de polvo, las altas temperaturas y la falta de electricidad harán que casi todo lo que hay almacenado en las cámaras frigoríficas de los almacenes de alimentación se estropee, así como muchos alimentos... y por otra parte los campos quemados no producirán de momento, todo lo cual llevará a la subida de los precios 
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por la carestia y al RACIONAMIENTO, más adelante. Lo que están viviendo ya muchos refugiados de los paises en guerras se extenderá por muchos otros paises que hoy derrochan y tiran lo que otros están necesitando para sobrevivir... esta injusticia de los hombres clama al Cielo la Justicia y Misericordia que vendrá del mismo Cielo... 

Faltarán el AGUA y los ALIMIENTOS en toda la Tierra, aunque unas zonas serán más favorecidas que otras. Por esto, ya mismo, debeis ir haciendo proviciones de ellos, sin exagerar ni acaparar con egoismos, sino prudentemente un poco de cada cosa que ordinariamente consuma cada cual, pensando que llegado los momentos tendreis que compartir mas o menos con otros que no se han prevenido ni se han enterado de nada de esto... la generosidad hará que no os falte a vosotros lo necesario, como el Señor dijo por boca del profeta Elias a la viuda de Sarepta: 

"La orza de Harina no se vaciará, la alcuza de aceite no se agotará, hasta el día en que el Señor envie la lluvia sobre la Tierra."  

(l Reyes 17,14) 

Tambien os debeis de proveer de las medicinas que cada uno tome con frecuencia, porque todo escaseará...y estos son LOS MOMENTOS para que os prepareis, aprovechar estos días para abasteceros, pues el hombre está precipitando los acontecimientos. 

F): LAS PLAGAS 

SEÑOR: Hijo mio estas afectado y triste por tener que escribir todas estas desgracias... pero sigue escribiendo aquí, que Soy Yo Tí Redentor y Amigo el que te dirige la mente y la mano, hijo mio, pequeñín mio y nuestro, es necesario que se enteren muchos de todo esto aunque no puedan ser todos, pero confia, que el Padre tiene previsto todo en su Divina- Providencia, y quiere que todos se salven. 

Habeis visto peliculas sobre las Plagas de Egipto tomadas de la Biblia... pero lo que vivireis no sera pelicula sino realidad, aunque no todo el mundo será afectado de la misma manera... 

Como consecuencia de las altas temperaturas causadas por el fuego y los gases del Cometa, y la removida de la Tierra con las grandes grietas abiertas por los terremotos, vendrán grandes plagas de insectos, de pulgas, escarabajos, langostas, hormigas y moscas y mosquitos, que infestarán algunas zonas en campos y ciudades, tambien las aguas de los rios y del mar se pondrán de color de sangre oscura y no se podrán beber bajo peligro de enfermedad y muerte, ello durará unos siete dias o más, despues de desaparecer la nube blanca, y será como consecuencia del polvo cósmico y sustancias químicas del Cometa en las aguas, será un fenómeno natural pero que ya Dios lo tenia escrito en el Libro del Apocalipsis capitulo 8, las cuatro 
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primeras Trompetas o avisos; y en el capitulo 16, con las siete Copas o plagas; leedlo, porque es Palabra de Dios a los hombres para avisarlos de lo que próximamente vais a vivir, no es nada simbólico, como algunos piensan. 

A las plagas de insectos, se sumaran las enfermedades provocadas por los fallos nucleares del hombre... que son las "úlceras" que se mencionan en el Apocalipsis: 

"El quinto (ángel) derramó su copa sobre el trono de la Bestia (=Gobiernos impios), y su reino se cubrió de tinieblas (=nube blanca) y de dolor se mordian las lenguas, y blasfemaban del Dios del Cielo a causa de sus penas y de sus ulceras; pero de sus obras no se arrepentian." 

(Apocalipsis 16,10-11) 

G): EL GRAN FRIO 

SEÑOR: Cuando el Cometa caiga en el mar, provocará en esa zona un gran subida de temperatura en las aguas que se evaporarán y ascenderán hacia arriba cruzando la nube blanca... para despues de enfriarse en la atmosfera, y cuando esta desaparesca, caer en forma de lluvia áceda y de granizos, como se describe en el Apocalipsis: 

"Una granizada grande, como de talento, cayó del cielo sobre los hombres, y blasfemaron los hombres contra Dios por la plaga del granizo, porque era grande en extremo su plaga." 

(Apocalipsis 16,21) 

Muchas personas sufriran enfermedades nuevas por esta lluvia ácida y los escombros contaminados del Cometa... 

Entonces seguidamente las temperaturas descenderán de 15°a 30º grados bajo cero, según sea lo normal en cada zona durante el Inverno, aunque no será en la estacion de invierno... 

Prepararos ya mismo para este evento, con ropas de abrigo, guantes, gorros, mantas, sacos de dormir y todo lo necesario para soportar temperaturas extremadamente bajas... durarán de cinco a siete semanas... 

H): EL ANTICRISTO MAITREYA Y PERSECUCIÓN DE LOS CATÓLICOS (9) 

SEÑOR: El Anticristo de estos días, concretado en una sóla persona como lider de Satanás, es el Maitreya, que ya está entre vosotros hace tiempo haciendo su campaña y esperando el momento oportuno para hacer su aparición pública y mundial por todos los medios de comunicación principales el Día de la DECLARACION, como el le llama, es el impostor mas descarado que podrais haber conocido 

(9) cf (Apocalipsis 13,18)
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en toda vuestra vida, pero esta impostura solo la descubrirán los cristianos que esten bien catequisados, porque los ignorantes de Mi Palabra y Doctrina, lo veran y tomaran como el enviado en estos momentos para salvar al mundo de la gran crisis por la que pasa... hasta el falso Papa lo nombrará como Profeta del Tercer Milénio; ya os digo en el Evangelio que: 

"...se levantaran falsos mesías y falsos profetas, y obrarán grandes señales y prodigios para inducir a error, si posible fuera, aún a los mismos elegidos. " 

(Mateo 24,24)

Dentro de Mi Iglesia de los mismos bautizados... aprovechará esta gran Apostasía en la que estais y donde mis ministros han descuidado la predicación de estos momentos expresados en los Evangelios, para presentarse como el Mesias y Cristo, el Salvador de esta humanidad... usará Mis Palabras y dirá que Yo fuí uno de sus discípulos... pero lo conocereis porque él hablará siempre de sí mismo, apesar de que nombre al Padre Eterno; creedMe, muchos creerán en él. 

Con la ayuda y el poder de Satanás, hará prodigios falsos a la vista y razón humanas, a las que engañará, pero no así a los que tengan fe en Mis Palabras... 

Dirá que el milagro del Sol obrado en Fátima fue obra suya, así como que todos los milagros obrados por la Virgen son suyos, tomará sus Palabras y las Mias, que son las mismas Palabras del Padre para cautivar a los ignorantes de Mi Doctrina; y a los eruditos, con la razón; y tendrá palabras para identificarse con cada uno de cada religión e ideologia... cuando hable y salga en la television y los demas medios de comunicación, no escucharlo ni verlo, salvo alguna vez para comprovar esto que os digo, pero nada más... porque será peligroso en verdad, hijos mios, porque es la serpiente que engaño a Eva y no debeis de confiar en vosotros mismos, sino ser muy humildes y fieles a Mis Palabras y las de Mi Santa Madre y vuestra. Con esto quedais advertidos... 

Pues bien, este IMPOSTOR que se llama ya así mismo el "instructor de la humanidad", logrará rápidamente ser escuchado y aceptados por la gran mayoria, aprovechando los momentos seguidos al AVISO y a las PLAGAS, de confusion, cambios,destruccion y carestias, para predicar la fraternidad y el compartir entre los hombres que todos son hermanos... éste sera su principal argumento, entre otros con el que conseguirá ganarse a muchos y obtener poderes politico-religiosos para intentar implantar un SOLO GOBIERNO MUNDIAL... pues las circunstancias del mundo en esos momentos, le ayudarán a ello. 

Se unirá al falso Papa para lograr sus fines. 
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Tened prevenidas provisiones de alimentos tambien para despues del AVISO y estos momentos, que Dios Padre es providente y os aumentará las provisiones de modo que no os falte lo necesario cada día, si es que teneis fe y no os dejais marcar por obedecer Su Palabra... 

Esto será por poco tiempo, no más de tres meses... pronto llegará el CASTIGO de los impios y enemigos de Dios con los TRES DIAS de TINIEBLAS... y al salir de ellos comenzará el Reino de Paz con los que hayan quedado fieles y purificados en el crisol del AMOR y FIDELIDAD.  

Cuando hayan pasado unas semanas despues del AVISO... las gente se habrán acostumbrado, forzosamente, a la nueva situación de vida, y una ves reparados algunos daños en las comunicaciones y recuperado el ánimo en la supervivencia, los ayudantes de Satanás, los hombres impios, volverán a la carga contra la religión Católica verdadera, y dirán que lo sucedido con el cometa, asteroide o aerolito, fue un fenomeno natural que sucede cada x años y que no es cosa de Dios ni de su Justicia y Palabras del Apocalipsis... así a los católicos verdaderos los tendrán por fanaticos y peligrosos para esa sociedad fraterna y universal que ellos promoverán...  

La situación de los católicos verdaderos se pondrá difícil y entonces Dios mandará el GRAN MILAGRO tan anunciado por Mi Madre y vuestra en Garabandal y otros lugares de apariciones, para confirmar a los dudosos y convertidos en el AVISO, que lo que viveron en el EXTASIS era cosa de Dios, y no del hombre, de su mente, o de fuerzas misteriosas de la naturaleza o los espíritus...  

A partir de la experiencia del GRAN MILAGRO, cada persona sobre la Tierra deberá tomar postura radical, o con DIOS o con Satanás... 

SEÑOR: Hijos mios, aquí os dejo de hablar sobre el GRAN AVISO, que por ser lo mas inmediato que tendreis que vivir y preperaros para él... os he querido repetir mis Palabras dadas ya en Enero de 1997 a mi hija Mary Jane Even, y que debeis leer tambien, pues contiene más detalles sobre este evento, aunque aqui he querido daros como un resumen y sobre todo el ORDEN DE LOS ACONTECIMIENTOS según vuestro tiempo y modo de pensar para que tengais claras las... ideas, y siguiendo las SEÑALES y los SIGNOS que os he dado, no esteis mas preocupados por la fecha del AVISO, pues con lo completado aqui no os hace falta saberla. ! PREPARAOS YA MISMO PARA antes, durante y despues del GRAN AVISO, porque está muy cerca ! y todo lo está precipitando el hombre injusto y equivocado... Os BENDIGO y os doy Mi PAZ...  

Jesucristo vuestro Redentor. 
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(A)- Gracias Señor mio y Dios mio! gracias en el nombre de todos los hermanos-as... por estas aclaraciones y confidencias... Cuantos detalles tienes Señor, para los tuyos! y cuanta benevolencia y paciencia para los que no creen ni te esperan...!Señor, algunos bermanos me preguntan cuales alimentos deben guardar para los dias malos...? 

SEÑOR: Hijo mio, Yo no quiero imponeros nada, vosotros mismos sois suficientes para saber los alimentos que os son más necesarios y los más adecuados para las circunstancias que os he descrito vais a vivir de calor, frio y sin electricidad, y cada uno teneis vuestros gustos personales... ahora teneis de todo y podeis elegir... pero lo que os recomiendo es NO ACUMULAR PARA COMERCIAR... NI EGOISTAMENTE, sino Para sobrevivir y compartir... y no equivoqueis Mis Palabras.  

(A): !Gracias Señor de todo corazón! !Alabado sea Jesucristo ! El Eterno. 

(A) = Es un alma pequeña, que entiende tener oonfidenciss (locuciones), y desea ser ignorada. Tiene su consejero espiritual, sacerdote católico, y Nuestro Señor le impele a comunicar sus Palabras y las de su Santísima Madre a todo el mundo.  

NOTA: Derogado el Canón 1399 y 2318 del Derecho Canónico por S.S. Pablo VI, en Acta Apostólica Sedis 58 en 1966, estos escritos no requieren sensura eclesiástica, y pueden ser difundidos entre los fieles catolicos. No obstante, se someten al juicio de la Santa Madre Iglesia Católica.  

SEÑOR: Hijos mios ! confesaos ahora que podeis y poneos en Gracia de Dios y vivid santamente , porque todo lo que se anuncia aquí está más cerca de lo que pensais y os va a coger desprevenidos, no quiero asustaros, pues Yo Soy la DIVINA MISERICORDIA pero tambien Soy la DIVINA JUSTICIA, acogeos a Mi Sagrado Corazón y al Corazón Imaculado de María y confiar plenamente en que estaremos con vosotros en la tribulación y los peligros que vienen, pero preparaos tambien en lo material. Os Bendigo a todos los que lean estos anuncios para que tengais FE y ESPERANZA y FORTALEZA desde hoy, y en los días difíciles. En el Nombre del Padre, en el Mio propio, y en el nombre del Espíritu Santo. Amen. 

Difundid estos avisos...Yo estoy con vosotros…
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MADRE: Soy Yo hijo mio, pequeñin mio y nuestro... antes te hablado Mi divino Hijo,y ahora te hablo Yo, Mamaita del Cielo. 

Hijo mio, es conveniente para las almas, que a esa Cofidencia (655) de "Las SEÑALES hasta el Gran AVISO", la acompañes con otro mensaje dado por Mi en Májico en el que recomiendo " una lista de los alimentos, granos, Sacramentales y cosas a prevenir para los - días finales." 

Y tambien la otra lista que te han enviado de los " remedioB para los tiempos del Fin" revelados a Marie-Julie Jahenny (1850-1941). 

Nada más hijo mio, queda en paz, pues ya has hecho bastante en esta Confidencia. 

(A)- !Gracias Madre mia! pues me has quitado una gran preocupación que tenia. ! Gracias.! 

Madre mia! Yo no conocia esa lista y he estado acumulando más clases de alimentos de los que Tú dices en la lista, leche condensada y en polvo, frutos secos y demás cosas, será esto correcto o no? 

MADRE: Sí, hijo mio, si es correcto, nada sobrará y nada faltará, confia en Nuestros Corazones hijo mio, pequeñin mio. 

(A)- I Gracias Madre mia! Gracias! Bendita Tú eres entre todas las mujeres, Y bendito es el fruto de Tú vientre JESUS! 

Mensaje de la Santísima Virgen de Guadalupe a sus Hijos

Huatusco, Veracruz, 25 de Enero de 1991

Amadísimos de México, América Latina y del mundo entero: 

Pequeños mios, el Arnor de Dios Uno y Trino se encuentre en vuestros corazones ahora y  siempre. Dad gracias a Vuestro Creador que de Su infinita bondad os ofrece los medios necesarios para  que seáis fieles a su misericordioso Amor, quien desea preservraros de todo mal, de toda calamidad que se os avecina, porque el tiempo de la Gran Purificacion no esta lejano. 

Es y sera Mi Corazón Inmaculado vuestro refugio seguro. A nada debeis temer hijitos míos pues  ciertamente Mi proteción por cada uno de vosotros no tiene límite, abarca a todas las almas, con  especial predilección, las que son dóciles a la Voluntad de Mi Amado Hijo, Nuestro Señor  Jesucristo y creen en las diversas Manifestaciones y Mensajes, que os venimos dando por todo el  mundo. 

 Continuad siendo sumisos a Mis ruegos, acatando con gran humildad y obediencia cada uno de  Mis consejos, pues con ello, os vais preparando espiritualrnente a los tiempos definitivos de  vuestra prueba final. Sobre todo, pequeños míos debéis acrecentar vuestra fe, depositando toda  vuestra confianza en Mi Corazón Inmaculado, para que salgáis victoriosos de esta ultima batalla-  que tendréis que librar contra el Enemigo.

Ahora os proporciono esta lista de artículos y alimentos, que cada hogar deberá tener preparada  para aquellos días más difíciles, que se aproximan a toda la Tierra. Cada lista lleva la bendición de la  Santísima Trinidad y gracias muy especiales de parte Mia, que hará que no os falte lo necesario en  medio de la escasez. No dudéis que La Divina Providencia, asistirá aún al más indigente, si este se  acoge de Mi mano amorosa en aquellos momentos definitivos de vuestra era.

Dentro de vuestras despensas  pondréis esta lista como un detente que con ella esterán protegidos vuestros artículos comestibles y de uso necesario que ahora os menciono, la cual evitará contaminaciones de cualquier tipo o carencia de alguno de ellos.  

Manteneos, ahora y siempre en la Gracia santificante de Mi Amado Hijo, Nuestro Señor Jesucristo! Acudiendo al Sacramento de la Confesión y comulgando Su Cuerpo divinísimo, si no podéis hacerlo diariarnente, al menos cada Domingo. 

Debéis portar cada uno: un escapulario, ura cruz o una medalla bendita y sobre todo, dar testimonio de verdaderos cristianos.

No os olvidéis de tener en vuestras casas un sitio especial para Mi Amado Hijo, donde exista una imagen del Sagrado Corazón y otra de esta Vuestra Madre Celestial, en cualquier advocación, sitio donde frecuentemente realicéis orazón,  teniendo muy en. cuenta el Santo Rosario, el rezo de salmos, cantos e himnos de alabanza a Vuestro Creador y Redentor.

Si realizáis todo esto, desde ahora, hijitos míos, no dudéis que la protección y Misericordia de Vuestro Hacedor estará en cada uno de vuestros hogares, con predilección especialísima, para los tiempos difíciles ya profetizados.

ALIMENTOS NECESARIOS:

1. Agua

2. Aceite

3. Arroz

4. Azúcar

5. Café

6. Consomé concentrado

7. Caramelos

8. Harina de trigo

9. Fécula de maíz

10. Miel de abeja

11. Pastas de sopa

12 Piloncillo

13. Sal

14. Tés medicinales

LOS SIGUINTES GRANOS

1. Frijoles

2. Garbanz

3. Lentejas

4. Maíz

5. Soya en polvo (sustutto de la carne, se deberá emplear una vez por semana)


SACRAMENTALES:

1. Aguas benditas

2. Velas benditas

3. Crucifijo

4. Imágenes del Sagrado Corazon y de

María Santísima en cualquier advoca-

ción, bendecidas por un sacerdote

OTROS ARTICULOS INDISPENSABLES:

1. Carbón vegetal

2. Lena seca

3. Ocore

4. Fósforos

5. Cal

6. Botiquín medico (con todo lo necesario de 

primeros auxilios)

7. Papel higiénico

8. Lámparas portátiles

9 Suficientes baterias

10. Radio-grabadora de pilas, donde se 

Podrá escuchar únicamente cantos 

religiosos y sacros

11. Libros estritamente espirituales

12. Ropa de cama bastante abrigadora

13. Cortinas gruesas para las ventanas

14. Solo relojes de cuerda funcionarán

(no los de cuarzo)

La basura y desperdicios, sera muy necesario que se controlen perfectamente, enterrándoles o depositarlos en recipientes perfectamente cerrados, para evitar infecciones.

Podréis usar para vuestro aseo e higiene personal, productos de toda clase, excepto aquellos fabricados por la Procter & Gamble Company,* cuyas ganancias son utilizadas para dar culto al Enemigo.

De vuestra fe dependerán las gracias que ahora os otorgo de parte de Dios Uno y Trino, para que percibáis las maravillas que El obra en vosotros, si tenéis plena confianza en Mi Corazón Inmaculado.

Os amo y bendigo en el Nombre del Padre, y del Hijo, y del Espíritu Santo…

Vuestra Madre Celestial, Santa María de Guadalupe.

* Productos manufacturados por Procter & Gamble en este pais: Ariel, Maestro 

Limpio, Crest, Rápido, Camay, Zest, Don Maxino, Escudo, Suavizante Bold 3 y 

Salvo.

Francisco Hernandez Yagüez

Apóstol de Jesús y María

LOS ÚLTIMOS TIEMPOS

REMEDIOS REVELADOS A MARIE-JULIE JAHENNY

(1850 - 1941)

Para los "Tiempos del Fin"

LA GRAN TRIBULACIÓN DE LOS TIEMPOS APOCALÍPTICOS

(Traducción del libro francés, vol. I: "Veillez et priez car l'heure est proche" de Michel Servant, Francia: pgs. 316.-317).

REMEDIOS NATURALES Y SOBRENATURALES REVELADOS A MARIE JULIE JAHENNY por Nuestro Senor y la Santísima Virgen para usar contra las calamidades que Amenazan al mundo, cuyo comienzo sera una revolución

1. LOS TRES DIAS DE TINIEBLAS (27/05/l880)

* SOLO LAS VELAS BENDECIDAS LUCCIRÁN. Una de estas velas bastará para cada hogar 

durante los tres días de tinieblas. No lucirán en las casas de los impíos y blasfemos.

2. PLAGAS MORTALES

* El único remedio para protegernos será: tragar un pedacito de papel muy fino en el gue 

ponga: OH! JESUS, VENCEDOR DE LA MUERTE; SÁLVANOS. O Crux Ave.

3. PARA LOS ANIMALES.

* Se les pondra al cuello una medalla de San Benito (La Virgen advirtió a todos que llevaran una medalla de San Benito - Nuestra Señora de las Rosas, Maria, la ayuda de las madres .

4. DURANTE EL PERIODO DE GRANDES CALAMIDADES: Terremotos, guerras, inundaciones, etc

*Recitar la siguient:e oracion a la Santa Cruz:

"Yo te alabo, te adoro, te abrazo, Oh! Adorable Cruz de mi Salvador. Protégenos, guardanos, sálvanos. Jesus te amó tanto, que por su ejemplo, te amo yo. Por su santa imagen, calma mis temores y que sienta paz y confianza".

5. GRANDES TORMENTAS.

* Deberá recitarsc la siguiente oración a la Cruz, revelada por Nuestro Señor: "Oh! Crux Ave, spes unica."et Verbum caro factum est"- OIJ! JESÚS, VENCEDOR DE LA MUERTE, SÁLVANOS. 

6. GUERRAS Y REVOLUCIONES

* Nuestro Señor le revelo durante un éxtasis:

"Para disipar todo miedo y terror, os colocaréis sobre la frente una medalla o estampa bendecida de Maria Inmaculada. Vuestro espíritu estará en paz. Vuestro coraz6n no temerá el terror de los hombres. Vuestro espíritu no sentirá los efectos de mi gran JUSTICIA".

7. ENFERMEDADES DESCONOCIDAS. (Recibido durante un extasis)

* "Una medalla de mi Divino Corazón; una medalla que lleve mi Cruz Adorable. Meteréis ambas medallas en un vaso con agua - tanto de cartón como de metal-. Bebéreis ese agua que ha sido doblemente bendecida y purificada. Una sola gota en vuestra comida; una gota bastará para eliminar, no ya la plaga, sino el flagelo de mi Justicia. (La MEDALLA MILAGROSA , por sí misma, reune las condiciones necesarias) Dareis una gota de este agua a las pobres almas gue hayan surrido el flagelo de enfermedades desconocidas; las que atacan al corazón, al espíritu y a la palabra.

8. ENFERMEDADES DIVERSAS

* Para usar en infusión:

La hierba de San Juan (Glechoma hederacea) (enredadera de exterior en árboles); especialmente para estados graves y para los dolores en el pecho y jaquecas intensas.

El Espino (Caetagus oxyacantha) para usar en caso de colera (que sera frecuente y estará muy extendido) Ver abajo la forma de usarla segun las in dicaciones de la Santisima Virgen.

Para fiebres desconocidas: sera eficaz la humilde VIOLETA (Viola odorata) el perfume y la virtud de la Humildad.

9. EPIDEMIAS Y EPIZOÓTICAS

* E1 Señor concede al gran San Benito el poder de aliviar la gran calamidad. Una procesion fervorosa de la IMAGEN, sin miedo ni temor, puede detener esta calamidad.

10. FUEGO TERRENO Y CELESTIAL 

*El Sagrado Corazón de Jesus: 

"E1 calor será terrible... al hacer la señal de la Cruz con agua bendita se reducirá el calor y se llejaran las chispas.

Besaréis cinco veces pequeñas cruces con indulgencias... pequenas cruces, colocadas sobre las cinco llagas de Jesús Crucificado en una imagen sagrada. Tal protección beneficiará a las almas de pobres pecadores que invoquen a mi Madre Inmaculada, Madre de la Salvación, Refugio y Reconciliación de los pecadores".

11. OBJETOS PROTECTORES

* La Santísima Virgen:

"Tened siempre a mano vuestros objetos protectores: vuestras velas bendecidas, vuestras Medallas, vuestras estampas y objetos sagrados de donde fluyen todas las gracias"

* Dice la Santísima Virgen (15/04/1900): "Hijitos míos: es la fe, es la confianza la más preciada de todas las oraciones y la que mas obtiene".

12. REFUGIOS.

* Revelación del Divino Corazón de Jesús a Marie-Julie: 

"Queridos míos: Hay tres refugios (para el tiempo de la tribulación): Mi Divino Corazón, mi Divina Cruz y mi querida Inmaculada Madre".

* Santa Ana le dijo lo mismo a Marie-Julie el 26/07/1923: "Tendréis varios refugios a la hora del castigo: La Cruz, el Adorable Divino Corazón y el Cornzon Virginal de Mi Hija Inmaculada".

13. FORMA DE USAR EL ESPINO, SEGÚN INDICACIÓN DE NUESTRA SEÑORA (05/08/1880):

* "Habrá una grave enfermedad que la ciencia humana no podrá aliviar. Esta enfermedad atacará primero al corazón; luego al espíritu, y a1 mismo tiempo a la lengua. Será horrible. El calor que la acompañara será un fuego devorador insoportable y tan intenso que los miembros del cuerpo afectados se pondrán rojos, un rojo feroz y insoportable. 

Después de siete días esta enfermedad que habrá sido sembrada como la semilla en el campo (período de incubación) se extenderá rápidamente por todas partes, haciendo grandes progresos".

* Hijos míos, solo hay UN remedio que podría salvaros. Conoceis el espino que crece en casi todos los setos. Las hojas del espino (no sus ramas) pueden detener el avance de esta enfermedad".

Recogeréis las hojas (no las ramas). Aunque secas, conservarán su eficacia. Las pondréis en agua hirviendo y las dejaréis a remojo unos 14 minutos, cobriendo el recipiente para que no se vaya el vapor. Al comienzo de est fermedad deberá usarse este remédio tres veces al día.

Esta enfermedad producirá continuos vómitos y náuseas. Si el remedio se toma demasiado tarde, la parte del cuerpo afectada se pondrá negra, y en … negro aparecerá una especie de raya pálida y amarilla.
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